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Pratique de C1 : Carcassonne
Comme dans l’excellent jeu Carcassonne de  l’auteur ludique Klaus-Jurgen Wrede, un roi veut recouvrir le sol de son château en pierres. Voici le plan du château du Roi.

Comme nous pouvons le constater, le Roi souhaite construire une passerelle en bois qui longerait deux des côtés de son château. De plus, il veut faire construire un piédestal en bois dont la forme est un losange. Vous devez décider des dimensions des diagonales de ce losange. La seule contrainte est que la grande diagonale doit être plus grande que le double de la petite diagonale. Finalement, il y aura un jardin de forme trapézoïdale. Le reste du sol doit être recouvert de pierres. 
Toutefois, le Roi a deux choix quant au type de pierres qu’il utilisera pour recouvrir le sol du château. 

   Les roches ignées (qui sont bon-marché) : 10 pièces d’or / m2
   Les roches sédimentaires (plus dispendieuses) : 15 pièces d’or / m2
Pour des raisons prétentieuses, le Roi souhaite dépenser au moins 68 000 pièces d’or pour recouvrir le sol de pierres. Par contre, il ne veut pas que le coût dépasse 100 000 pièces d’or.

Tu dois déterminer – La mesure de la grande diagonale du piédestal.

                                  -   La mesure de la petite diagonale du piédestal.

                                  -  Le type de roches utilisées pour recouvrir le sol.

                                  -  Le coût total pour le recouvrement.
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